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令和２年第１６回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 令和２年１０月２６日（月曜日）午後２時から午後４時まで 

 

２ 場  所 岐阜東幼稚園 遊戯室 

 

３ 出 席 者 早川教育長、川島委員、足立委員、横山委員、武藤委員、伊藤委員 

 

４ 説明のために出席した事務局の職員 

田中事務局長、原教育政策参与兼次長、野田次長兼教育課題対策審議監、 

深尾次長兼教育政策課長、井上特例校準備審議監兼室長、 

松巾学校教育審議監兼学校指導課長、塩田教育施設課長、坂井社会・青少年教育課長、

中島学校保健課長、久保田幼児教育課長、近藤科学館長、 

和田岐阜商業高等学校事務長、林管理監、各課説明担当者 

 

５ 職務のために出席した事務局の職員 

  岡本教育政策課主幹、古田教育政策課主任、櫻井教育政策課主任、 

山本教育政策課主任主事、山田教育政策課主事 

 

６ 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 (1) ぎふサイエンスフェスティバル2020の開催について（科学館） 

 (2) 令和2年度岐阜市の学校教育公表会について（学校指導課） 

※ (3) 令和2年度第4回岐阜市総合教育会議について（教育政策課） 

※ 
(4) 不登校特例校設置に向けての進捗状況について（教育政策課不登校特例校設置準備

室） 

※ (5) 令和元年度問題行動調査の結果について（学校指導課） 
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※ (6) 学校課題に対するアセスセント事業（STAR）について（学校指導課） 

第5 その他 

※ 
(1) 令和2年度岐阜市一般会計補正予算に関する教育委員会の意見について（教育政策

課） 

第６ 閉会 

 

７ 会議に付した事件 

  「６ 議事日程」のとおり。なお※の報告、議案及びその他は、秘密会形式で審議し

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -3- 

午後２時開会 

 

〇早川教育長 定刻となりました。 

 それでは、本日の出席者が定数に達し、会議が成立いたしますので、ただいまから令和

２年第１６回教育委員会定例会を開会します。 

 前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。 

 本日の会議録の署名者には、本日の出席者を指名します。 

 傍聴者に申し上げます。傍聴の際は、傍聴券の裏面に記載した事項を遵守してください。

会議の撮影、録音などは、岐阜市教育委員会傍聴規則の規定により禁止しておりますので、

ご注意ください。会議の円滑な運営にご協力をお願いします。 

 では、議事日程をご覧ください。 

 本日は、報告が６件、その他が１件となっております。 

 議事日程に秘密会で審議すべき案件が記載されていますが、このとおり扱うことにご異

議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇早川教育長 秘密会については、このとおり扱うものといたします。 

 それでは、日程第４、諸般の報告に参ります。 

 報告（１）について説明をお願いします。 

 

〇近藤科学館長 （ぎふサイエンスフェスティバル２０２０の開催について説明） 

 

〇早川教育長 ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 横山委員にはお骨折りいただきました。 

 

〇横山委員 名古屋大学の天野教授に講師を務めていただけることになりました。 

 

〇早川教育長 ご尽力いただきましてありがとうございます。委員の皆様も、お時間があ

ればご参加をお願いします。 

 ほかに質問や意見はよろしいでしょうか。 

 続いて、報告（２）について説明をお願いします。 
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〇松巾学校教育審議監兼学校指導課長 （令和２年度岐阜市の学校教育公表会について説

明）   

 

○早川教育長 ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 午前中は岐阜市教育大綱と岐阜市いじめ防止対策推進条例について、市民の皆さんにご

報告し、それを受けて中学生自身がどう考えているか、ディスカッションを通して明らか

になると良いと思っております。 

 昼からは、全部で９つの分科会を開催します。 

 

〇川島委員 前回も発言しましたが、新型コロナウイルス感染症の対策としては、体調が

悪い方は来ていただかないことが第一ですが、万が一参加者から感染者が確認された場合

は、接触の可能性のある人を迅速に把握し、保健所への相談を促すことで、感染者の拡大

を抑えなければなりません。「岐阜市ｗｉｔｈコロナあんしん追跡サービス」の活用も考

えられると思います。 

 事前健康観察シートには、連絡先の記入欄がなく、万が一のときに連絡が取れるのでし

ょうか。とはいえ、連絡先を細かく聞くと個人情報保護の問題もあります。 

多くのイベントの主催者は、ＱＲコードを読み込んでメールアドレスを登録すれば、感

染者が確認されたときに通知するシステムを使っています。事前対策として体調の悪い方

に来ていただかないようにすること、万が一感染が発生した場合に事後連絡をすることの

二段構えをしていただきたいです。 

  

〇武藤委員 この事前健康観察シートは、事前に書いて持ってきてもらう予定ですか。 

 

〇松巾学校教育審議監兼学校指導課長 はい。 

 

〇武藤委員 事前健康観察シートがない人が来た場合には、その場で書いてもらいますか。 

 

〇松巾学校教育審議監兼学校指導課長 はい。 

 

〇武藤委員 入り口が密になる可能性もあるので、先ほど川島委員がおっしゃったＱＲコ

ードを使ったシステムなど、密にさせない対策はもっと考えていただいたほうが良いと思
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います。 

 

〇松巾学校教育審議監兼学校指導課長 検討いたします。 

 

〇伊藤委員 ディスカッションのパネリストで中学生の子どもたちが参加しますが、ファ

シリテーターのような、進行し、まとめる役割の方はいらっしゃいますか。 

 

〇松巾学校教育審議監兼学校指導課長 司会進行は学校指導課の鹿嶋が担当させていただ

きます。 

  

〇足立委員 事前健康観察シートの連絡先は、参加者が教員の場合は省略しても追跡でき

ると思いますが、一般の方は追跡が難しいと思いますので工夫していただきたいです。 

  

〇早川教育長 連絡先を書く欄がないのは、何か意味がありますか。 

 

〇川島委員 不必要に個人情報を取得しないためです。 

 

〇早川教育長 ほかに質問や意見はよろしいでしょうか。 

 ご指摘いただいたところをしっかり詰めて、混雑のないようにお願いします。ありがと

うございました。 

 以降の報告及び議事は、秘密会で進行します。 

  

（以降、秘密会） 

 

 以上で、本日の議事は終了です。 

 最後に、次回の会議の日程を確認いたします。次回の会議は１１月１８日水曜日午後１

時３０分、場所は厚見小学校・中学校です。詳細は後日、事務局よりご連絡します。 

 それでは、以上をもちまして本日の会議を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

午後４時 閉会 


